

沈晓明主持召开省委全会文件起草领导小组会议 毛伟明毛万春李殿勋出席 把湖南进一步全面深化改革工作谋划好

三湘都市报8月15日讯 15日,省委书记沈晓明主持召开省委全会文件起草领导小组会议,深入学习贯彻党的二十届三中全会精神,听取全省进一步全面深化改革专项调研成果汇报,研究部署省委全会文件起草工作。省委副书记、省长毛伟明,省政协主席毛万春,省委副书记李殿勋出席。

会议指出,省委部署开展改革专项调研以来,各改革专项小组认真学习贯彻中央有关精神,深入调查研究,广泛征求意见,开展专题论证,形成了一批高质量、有价值的调研成果。下一步,要与党的二十届三中全会精神进一步对标对表,继续完善调研报告,把湖南进一步全面深化改革工作谋划好。要坚持长短结合,处理好进一步全面深化改革和近期拟重点推进改革事项的关系,以“内服药”抓全局、“外用药”抓启动,更加扎实有效做好湖南进一步全面深化改革各项工作。要加强前瞻性研究、系统性谋划,处理好进一步全面深化改革和编制湖南省“十五五”规划的关系,确保各项改革目标任务相互衔接、同向发力。要充分吸纳改革专项调研成果,把省委全会文件起草好,切实将调研成果转化为我省进一步全面深化改革的实际举措,推动各项改革任务落到实处。

省领导王双全、吴桂英、隋忠诚、谢卫江、魏建锋、杨浩东、汪一光、张迎春、王宇、秦国文、乌兰、周农、李建中、王一鸥、曹志强、王俊寿、朱玉出席。

■湖南日报全媒体记者 刘燕娟 张璐



扫码看视频

沈晓明主持召开省委党的建设工作领导小组会议 坚持用改革精神和严的标准管党治党

三湘都市报8月15日讯 15日,省委书记、省委党的建设工作领导小组组长沈晓明主持召开省委党的建设工作领导小组会议,深入学习贯彻习近平总书记关于党的建设的重要思想,认真落实党的二十届三中全会关于党的建设制度改革的工作要求,审议有关文件,研究部署我省下阶段党建工作。省委副书记、省委党的建设工作领导小组副组长李殿勋出席。

会议指出,去年以来,全省各级党组织全面落实新时代党的建设总要求,扎实开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育和党纪学习教育,持续深化党的建设制度改革,着力健全全面从严治党体系,大力推动党建工作与中心工作互促共融,为奋力谱写中国式现代化湖南篇章提供了坚强保障。与此同时,我省党建工作也还存在一些短板和不足,必须采取坚决有力的措施,切实加以解决。

会议强调,党的二十届三中全会对深化党的建设制度改革作出战略部署,充分体现和全面贯彻了习近平总书记关于党的建设的重要思想。全省各级党组织要深入学习领会,时时对标对表,确保党建工作始终沿着正确方向前进。要坚持用改革精神和严的标准管党治党,进一步完善落实“两个维护”的制度机制,推动党的创新理论武装常态化长效化,增强党组织政治功能和组织功能,健全激励干部担当作为的制度机制,推动为基层减负赋能,完善一体推进不敢腐、不能腐、不想腐的体制机制,着力推动全省党建工作提质增效。全省各级党委(党组)要切实担负起管党治党主体责任,把党的建设与业务工作同谋划、同部署、同推进、同考核,推动全面从严治党向纵深发展、向基层延伸。省委党的建设工作领导小组要发挥好牵头抓总、统筹协调作用,各成员单位要加快补短板、强弱项,着力构建大抓党建的工作格局。

省领导王双全、汪一光出席。

■湖南日报全媒体记者 刘燕娟



扫码看视频

进一步便利纳税人跨区迁移 国家税务总局9月1日起施行系列新规

国家税务总局8月15日发布《关于进一步便利纳税人跨区迁移 服务全国统一大市场建设的通知》,从“优化事前提醒”“提速事中办理”“完善事后服务”全环节推出系列举措,进一步便利纳税人跨区迁移。据了解,该通知自

9月1日起执行。

在“优化事前提醒”方面,通知提出,要主动推送办理指引。税务机关将加强与市场监管部门登记信息共享,根据市场监管部门共享的跨区住所变更登记信息,通过电子税务局等渠道主动向纳税人推送跨区迁移涉税事项办理指引,提醒纳税人查询办理未办结涉税事项。

在“提速事中办理”方面,通知提出,一方面,要优化未结事项办理;另一方面,要简化发票使用手续。对使用全面数字化的电子发票的纳税人,信息系统自动将其发票额度转至迁入地。纳税人使用税控设备的,在省内迁移时,可线上变更税控设备信息,无需在迁出地税务机关缴销税控设备;在跨省迁移时,可线上远程注销税控设备,直接向迁入地税务机关领用税控设备,或使用全面数字化的电子发票。

同时,要分类处理涉税风险。纳税人存在未完成风险任务的,税务机关对低风险的风险即时办理迁移手续,将风险任务推送至迁入地税务机关继续处理;税务机关对中、高风险的按规定限时完成风险应对,及时办理迁移手续。此外,要优化退税办理环节。纳税人存在多缴税款的,信息系统自动提醒办理退税,对选择在迁移前办理退税的,税务机关应限时办理;对选择暂不退税的,税务机关辅导纳税人在迁移后办理退税。

在“完善事后服务”方面,通知明确,要持续跟踪辅导。迁入地税务机关要提供“一站式”迁入服务,保障纳税人纳税信用等级、发票额度、预缴税款、所得税亏损弥补、增值税一般纳税人资格、未抵扣增值税进项税额等权益和资质得以延续,并及时辅导纳税人办理迁移前未办结的涉税事项。

■据新华社



扫码看视频



8月15日,湖南日报全媒小记者在湖南日报报史馆参观。当天,正值《湖南日报》创刊75周年,40余名湖南日报全媒小记者受邀来到湖南日报新湖南大厦,参加《湖南日报》创刊75周年党报开放日活动,通过参观报史馆、“光影阅湖湘”主题影像展和湖南日报社全媒体指挥调度中心等,追寻湖南日报社发展的前世今生。

湖南日报全媒体记者 李健 摄

《湖南日报》创刊75周年座谈会举行 杨浩东出席并讲话 打造一支让党和人民信赖的新闻工作者队伍

三湘都市报8月15日讯 15日,《湖南日报》创刊75周年座谈会在长沙举行。省委常委、省委宣传部部长杨浩东出席并讲话。

杨浩东表示,75年来,湖南日报坚持正确政治方向、舆论导向、价值取向,与人民同呼吸、与时代共进步,积极宣传党的理论和路线方针政策,深入宣传阐释省委重大决策部署,热情讴歌湖南人民团结奋斗的伟大实践,真实记录三湘巨变的华彩篇章,为湖南改革发展稳定营造了良好舆论环境。

杨浩东说,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入践行习近平文化思想,

贯彻落实党的二十届三中全会精神,找准湖南日报在全省新闻舆论工作中的立足点发力点着力点,牢牢把握正确政治方向,巩固壮大主流思想舆论,推进主流媒体系统性变革,打造一支让党和人民信赖的新闻工作者队伍,引领全省新闻舆论工作与时俱进、勇立潮头。要加强党对新闻舆论工作的全面领导,旗帜鲜明讲政治,严明政治纪律和政治规矩,践行马克思主义新闻观,为更好担负起新的文化使命、建设中华民族现代文明贡献力量。

会议宣读了中华全国新闻工作者协会致《湖南日报》创刊75周年的贺信。会前,与会同志参观了《湖南日报》创刊75周年摄影展,并观摩新湖南“智眸”内容安全智能风控平台的运行情况。

■湖南日报全媒体记者 黄哈



扫码看视频